
 
 

 
 
Број: IV-07-10/2 
Датум: 19. 01. 2026. 
 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 
са 27. седнице Већа за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области Универзитета у 
Крагујевцу одржане 15. 12. 2025. године (понедељак) са почетком у 11,00 сати у сали Сената 

Универзитета у Крагујевцу 
 
 
Седници су присуствовали: др Бобан Стојановић, редовни професор Природно-математичког факултета у 
Крагујевцу, др Гордана Јовичић, редовни професор Факултета инжењерских наука у Крагујевцу, др Небојша 
Митровић редовни професор Факултета техничких наука у Чачку, др Весна Стојановић Алексић редовни 
професор Економског факултета у Крагујевцу, др Ненад Грујовић редовни професор Факултета 
инжењерских наука у Крагујевцу и др Виолета Домановић редовни професор Економског факултета у 
Крагујевцу. 
 
Седници нису присуствовали: др Марија Благојевић редовни професор Факултета техничких наука у Чачку 
(из оправданих разлога), др Нела Ђоновић редовни професор Факултета медицинских наука у Крагујевцу и 
др Драган Миловановић редовни професор Факултета медицинских наука у Крагујевцу. 
 
Једногласно је усвојен Дневни ред: 
 

I 
Усвајање извода из записника 

 
• са претходне седнице Већа за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области, одржане 21. 11. 2025. 
године. 
 
Веће за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области Универзитета у Крагујевцу једногласно је 
усвојило Извод из записника са претходно одржане седнице Већа. 
 

II 
Разматрање материјала 

 
1. Извештаји о оцени докторских дисертација 
 
Факултет инжењерских наука у Крагујевцу, Факултет медицинских наука у Крагујевцу 
 
1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синтеза полимерних наноматеријала методом 
електроспининга и примена у области ткивног инжењеринга“ и Одлука Већа заједничких докторских 
академских студија Биоинжењеринг Факултета медицинских наука у Крагујевцу и Факултета инжењерских 
наука у Крагујевцу. 
 
Известилац проф. др Ненад Грујовић 
 
Чланови Већа за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области су једногласно донели Одлуку о 
усвајању Извештаја о оцени докторске дисертације под насловом „Синтеза полимерних наноматеријала 
методом електроспининга и примена у области ткивног инжењеринга“. 

III 
Питања и предлози 

Седница је завршена у 11:15 сати. 
ПРЕДСЕДНИК 

Већа за интердисциплинарне и  
мултидисциплинарне области 

  
 

Проф. др Бобан Стојановић 


